



Vážený poskytovateľ zdravotnej starostlivosti

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
Z17118/2024

Vybavuje/linka
OZPol

Bratislava
26.6.2024

Vec: **Ukončenie centrálneho nákupu lieku Ocrevus**

Vážený poskytovateľ zdravotnej starostlivosti,

Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s. (ďalej len „VšZP“) **ukončí dňom 31.07.2024** centrálny nákup lieku z ATC skupiny **L04AA36, účinná látka okrelizumab:**

- **Ocrevus 300mg infúzny koncentrát, ŠUKL kód 6794C**

Na základe t. č. zasielaných žiadostí na uvedený liek vydá zodpovedný zamestnanec VšZP „Stanovisko k úhrade centrálne nakupovaného lieku“, poskytovateľ môže počas celej doby platnosti vydaného stanoviska podať pacientovi liek z centrálneho nákupu, a od 1.8.2024 aj z nákupu za vlastné finančné zdroje ak už nebude mať zásoby z centrálneho nákupu.

Všetky už vydané platné stanoviská „Stanovisko k úhrade centrálne nakupovaného lieku“, ktorých platnosť presahuje dátum ukončenia centrálneho nákupu, zostávajú v platnosti po celú dobu, na ktorú boli pôvodne vydané.

Poskytovateľ môže na už vydané platné stanovisko čerpať od 1.8.2024 aj lieky zabezpečené z vlastných finančných zdrojov, v prípade že dňom ukončenia centrálneho nákupu už zásoby dočerpá.

VšZP bude hradieť liek Ocrevus 300mg od 01.08.2024 pre kategorizované indikácie do výšky za akú si liek poskytovateľ zdravotnej starostlivosti sám nakúpil, maximálne však do výšky úhrady podľa platného Zoznamu kategorizovaných liekov. Výšku úhrady pre nekategorizované indikácie lieku umožní zistiť poskytovateľovi služba „over výnimku“ alebo si môže túto cenu zistiť u distribútora.

Do 31.12.2024 je potrebné dočerpať zásoby centrálne nakúpených liekov Ocrevus 300mg a tieto zásoby vykazovať VšZP s nulovou cenou a s príznakom „P“ v zmysle metodického usmernenia ÚDZS.

VšZP nepripravuje nové verejné obstarávanie na lieky s účinnou látkou okrelizumab, v prípade potreby Vás budeme včas informovať o novej skutočnosti.

S pozdravom

MUDr. Lucia Vitárius, MPH, v.r.
riaditeľka sekcie zdravotných činností